11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 17.02.2010 17:27:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.02.2010 21:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132500/answer/132501




YBaxaemas CBeTjiaHa! 3adyaTue eCTeCTBEHHEIM ITyTEM MaJIOBEPOSITHO - KaTaCTPOPUIECKU Majio
HOpPMaJIbHBEIX CIIEPMATO30UI0B ¥ UMEIOTCS MPU3HaK! UMMYHOJIOTUYECKOro Oecmionus. Bam yxe
COBepIIEeHHO IpaBuiIbHO pekomeHaoBanu UKCH. Yoauu.



